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Okunusu verilen bu saynin abakisle
gésterimi hangi secenekte verilmis-
tir?

Ll Ll
2

Yukaridaki semada *?" ile belirtilen
yerlere yazlmas: gerekenler hang

secenekte verilmistir?

? ? ?
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Yukaridaki saylarin belirtilen rakam-
larinin - basamak  degerleri toplami
kactir?

A) 908

"426" dogal saysinin onlar basama-
gindaki rakam 5, yuzler basamagin-
daki rakam 3 artarsa yeni say kag

olur?

A) 766 B) 776 C) 876

#l4 — 456 — 339 — 544 }

Yukaridaki dogal saylarin buyukten
kicige dogru siralanisi hangi sece-
nekte verilmistir?

A) 339 < 546 < 544 < Fl4
B) 714 > 544 > 456 > 339
C) A4 > 456 > 544 > 339

536 < K < 545 esitsizliginde * yerine
kac farkli dogal say yazlabilir?

A7 B) 8 o i
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Yukaridaki saylar en yakin onlukla-
riyla  eslestirildiginde olusan  sekil
hangisidir?

A)}é B)&C)?j

Tek ve cft dogal saylar ile ilgli 6rnek-

ler asagida eslestirilmistir.
1%
' Tek say / -
‘ '@
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Buna gére *, ® ve A ile ilgli olo-
rak verilen ifadelerden hangisi yan-
listir?

A) K ile gosterilen yere 212 yoalabilir
B) @ile gosterilen yere 904 yozlabilr
C) A lle gasterilen yere 801 yozlabilr

Verilen say ériintistinde bos birakilan
yerlere getirilmesi  gereken saylar

sirasiyla hangi secenekte verilmistir’?

A) 48 - 52 - 62

B) 48 - 54 - 64
C)48 - 56 - 64_
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Cemberdeki saylarin Romen rakam
ile yazilisi eslestirildiginde cemberin

son gérunimu nasil olur?

e
1l-mmmmmmmmm e
. 740|180 Tobloda sem-
0 % bollerle  ifade
3 = edilen saylarla

ilgili olarak asa-
gidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) ¥ ile ifade edilen toplam i basa-

maklidir,

B) @ le ifade edilen toplamin en
yokin yiizltga S00dar.

C) % + W iglemi eldeli toplam isle-

midir.

Asagidaki
sonucu 205 saysindan biiyik, 272

islemlerden hangisinin

saysindan kictiktar?

A 3768 412 C
-254 -201

488
-215
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Yukaridaki  rakamlar  kullanilarak

yazilabilecek t¢ basamakli en buyuk
¢ift saynin say degerleri toplami
kactir?

123 + 19 > M esitsizliginde M yerine
gelebilecek en buyik dogal say kac-
tir?

A) 139 B) 140 C) 141

Asagidaki toplama islemlerinin han-
gisinde A sembolt yerine gelecek

rakam 6 olamaz?

A) 236 B 414 O) 567

+3AS5 +4 21 + 1A 4

60 1 837 721
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Kitap Says
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pedi
Not: Her kitap 4 kitabi gostermektedir.

Satlan siir ve masal kitaplarmin top-

lami, 6ykii kitaplarnin: saysindan kag.
fazladir?

A1 B) 4 C)

Satilan siir kitaplari 24 tane olsayd
grafige kac kitap daha cizilirdi?

A)12 B) 4 C)3

349 TL
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Bir magazadcn 1 elbise ile 1 ogak—
kabi alan Betil Hanim tahmini ola-

rak kac lira 8deyecektir?

A) 450 B) 470 C) 500

B itike 275 @, tovoHardan 136
eksik q ve horozlardan 87 fazla ﬁ

vardir.

Buna gére ciftlikte toplam ka¢ hay-

van vardir?

A) 640

B) 574 C)520

. S
\_E)ogo Atilla Inci
86|7 Yandaki islemin kalanini
= hangi cocuk dogru sdy-
lemistir?
A) Atilla B) Inci C) Doga
20 m e
26 45 129
x 37 x 17 X 7

Yukaridaki carpma islemlerinin car-
pmlarini - buyikten  kiclige dogru
siraladigimizda  asagidaki  gérinim-

den hangisi olusur?

A).

Y

) —
Bolinen: 75
] Bolen : 3
Bolum : ?

Verilenlere gére *?° ile belirtilen

yere hangi say yazilmalidir?
A) 225 B) 25 C) 20
22---

Yukaridaki bélme islemi ile ilgili ola-
rak,

* Bolinen say 784,

@ Bolim e esittir.

% Kalan 15tir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?
B) @®ve

A) K ve @

Yukaridaki - carpma islemine  gére

(% x W) isleminin sonucu kactir?

A O B) 4 0 20
L —

ki basamakli en biiytk cift say ile

bir basamakli en biiyk cift saynin
carpimi kactir?

Yukaridaki esitsizlikte A yerine yazi-
labilecek en kiictk say kactir?

AS31  B)S533 ()543
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